

«Официально долг не гасит»: «Норникель» уличили в странной схеме возвращения денег Норильску

Председатель общественного объединения «Мой дом» Руслан Абдуллаев заметил, что компания «Норильский никель» с юридической точки зрения не исполняет решение суда о возврате в бюджет Норильска почти 4 миллиардов рублей. Он рассказал подробности изданию NGS24.ru.

В



конце 90-х администрация города передала «Норникелю» объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения. Компания должна была самостоятельно поддерживать и ремонтировать здания. Это соглашение было заключено с нарушениями: «Норникель» и город не подписали договор, в котором определялся бы порядок финансирования. В итоге через шесть лет компания вернула администрации объекты, не отремонтировав их. Городу пришлось выделить на это из бюджета 3 миллиарда 871 миллион рублей.

В 2020 году прокуратура через суд потребовала от «Норникеля» вернуть средства. Компания согласилась на это. Однако, как выяснил Руслан Абдуллаев, «Норникель» возвращает деньги через договоры пожертвований, а не по мировому соглашению. То есть, согласно юридическим нормам, решение суда не исполняется. Пожертвование нельзя считать уплатой долга.

В ответ на информацию Руслана Абдуллаева прокуратура Красноярского края провела проверку. В ведомстве заявили, что «Норникель» перечисляет средства в администрацию, но каким образом, не уточнили. В «Норильском никеле» сказали, что компания действует в рамках закона.

«В результате таких махинаций сфера ЖКХ в Норильске недофинансируется, находится в крайне плачевном состоянии, и это под надзором прокуратуры края. В результате мы уже имеем почти рухнувшие очистные сооружения, грозящие масштабной экологической катастрофой, аварийные трубопроводы, протекающие коллекторы, которые растоплюют грунт под зданиями и дорогами», — добавил Руслан Абдуллаев.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)